

PRIPRAVE NA KONGRESA

Zveza sindikatov pred pomembnimi dogodki

Na 6. razširjeni plenarni seji občinskega sveta Zveze sindikatov Ljubljana Bežigrad, ki so se je udeležili tudi predsednik oziroma podpredsednik občinskih konferenc ter odborov in predsedniki komisij pri občinskem svetu Zveze sindikatov, so najprej spregovorili o pripravah na 8. kongres Zveze sindikatov Slovenije in 7. kongres Zveze sindikatov Jugoslavije. Razpravljali so o predlogu statutarnega dogovora o organiziranju in delovanju sindikatov in Zveze sindikatov v SR Sloveniji, torej o dokumentu, ki je bil v javni razpravi v vseh slovenskih osnovnih organizacijah Zveze sindikatov.

Ta statutarni dokument, ki bo nadomestil dosedanji statut Zveze sindikatov Slovenije in statute vseh sindikatov Slovenije, bo primerna podlaga za učinkovito delovanje sindikatov v uresničevanju delavskih interesov.

Sindikati in Zveza sindikatov Slovenije bodo organizirani po temeljnih načelih razrednosti, neposrednosti, demokratičnosti, odgovornosti, načrtnosti, konkretnosti in javnosti delovanja. Člani sindikata bodo po novem tudi učenci v gospodarstvu — vajenci, poleg njih pa še kmetje, zadružniki in delavci pri zasebnih delodajalcih. Vloga sindikalnega članstva je v predlogu statutarnega dogovora opredeljena zelo široko in prinaša članom nove pravice in dolžnosti.

Na vseh nivojih sindikalne organizacije uvaja delegatski sistem, ki bo speljan od osnovnih organizacij do republiške zveze in Zveze sindikatov Jugoslavije. Z delegatskim sistemom bodo dobile osnovne organizacije neposreden vpliv na delovanje sindikatov in s tem se bo zmanjšala vloga forumov na vseh nivojih. Z novim delegatskim sistemom se bodo sindikati preko delegatov vključili tudi v Socialistično zvezo delovnega ljudstva kot enotno fronto socialističnih sil, delegati osnovnih organizacij pa bodo sodelovali v krajevnih skupnostih.

Bistvena novost v predlogu statutarnega dogovora, za katero se je izreko tudi članstvo, je v tem, da bo namesto dosedanjih šest, zdaj devetnajst sindikatov. V okviru industrije in rudarstva bo delovalo 6 sindikatov — energetike in rudarstva, kovinske, kemične, lesne, tekstilne in rudarske ter grafične in papirne industrije — v okviru sindikata storitvenih dejavnosti bodo štirje sindikati — trgovine, gostinstva in turizma, obrti ter stanovanjske in komunalne dejavnosti — sindikat družbenih dejavnosti pa bo vključeval šest novih sindikatov — vzgoje in izobraževanja, znanosti in visokega šolstva, kulture, zdravstva in socialnega varstva, uprave, pravosodja in družbenopolitičnih dejavnosti ter sindikat delavcev bank, službe družbenega knjigovodstva in zavarovalstva.

Pomembna sprememba je tudi v delitvi sredstev članarine. Ta se bo delila med forumi in osnovnimi organizacijami sindikata na osnovi medsebojnega samoupravnega dogovora in taka delitev bo predvsem v korist izboljšanja dela osnovnih organizacij.

Na seji so tudi evidentirali delegate za 8. kongres Zveze sindikatov Slovenije, ki bo 7. in 8. novembra v Celju in 7. kongres Zveze sindikatov Jugoslavije, ki bo sredi decembra v Beogradu. V naši občini bodo za republiški kongres izvolili 13, za zvezni pa 7 delegatov. V osnovnih organizacijah zdaj evidentirajo možne kandidate za delegate, ki jih bodo po široki razpravi izvolili na predkongresnih konferencah v začetku oktobra. Razveseljiv je zlasti podatek, da je med evidentiranimi tudi precej mladih, žena in neposrednih proizvajalcev.

V predkongresnih pripravah bodo osnovne organizacije sindikata in občinska konferenca sprejeli svoje delovne programe in razpravljali o kongresnih dokumentih — poročilu za 8. kongres in statutarnemu dogovoru. V to dejavnost so vključili tudi spremljanje uresničevanja nove ustave.

Na plenarni seji so sprejeli še okvirni program dela do konca leta, ki obsega organizacijske naloge in priprave na oba kongresa. Ob pripravah na kon-

gres, ki so v tem času najpomembnejša naloga, pa bodo še posebno veliko pozornosti posvetili uresničevanju ustave in nudenju pomoči predvsem tistim organizacijam, ki imajo težave pri konstituiranju po načelih nove ustave. Na področju družbenoekonomskih odnosov se bo občinski sindikalni svet vključil v izvajanje antiinflacijske akcije v gospodarstvu in družbenih dejavnostih, analiziral bodo rezultate gospodarjenja v prvem polletju tega leta, sodelovali pa bodo tudi pri ustanavljanju samoupravnih interesnih skupnosti. Veliko pozornosti bo sindikat posvetil tudi delavcem — na področju stanovanjske izgradnje, ozimnice pa tudi športa in rekreacije, saj bodo organizirali celo vrsto tekmovanj in športnih srečanj. Skupno z delavsko univerzo Cene Stupar bodo priredili vrsto seminarjev za vodstva osnovnih organizacij, poskrbeli pa bodo tudi za vključitev sindikatov v sistem splošnega ljudskega odpora.

Ob zaključku te pomembne seje, ki je opredelila delo sindikata v naši občini v tem letu, so sklenili dogovor s službo družbenega knjigovodstva. Ta bo odslej posredovala sindikatu informacije in rezultate analiz o poslovanju podjetij. S tem bodo imeli sindikati veliko več možnosti za hitrejšo in bolj neposredno ukrepanje v delovnih organizacijah.

RAZVEJANA DEJAVNOST

Nadaljevanje s 1. strani

zmanjševanja stroškov. Osnovne organizacije morajo še naprej bdeti nad problemom stanovanjske politike in pravilniki za dodeljevanje delavskih stanovanj, ocenjevati morajo razpise za vodstvena in vodilna delovna mesta in stalno spremljati dejavnost komunistov v družbenopolitičnih organizacijah. Ob tem pa je treba poskrbeti še za včlanjevanje v Zvezo komunistov in izobraževanje ob delu.

To so glavne naloge, zajete v programih dela osnovnih organizacij ZK za Bežigradom, ki so sestavni del programa občinske konference ZK in komiteja.

Komiteje na 5. seji občinske konference sprejel svoj delovni program, ki je tudi problemsko sestavljen tako, kot narekuje dejavnost Zveze komunistov v osnovnih organizacijah. V drugem polletju leta 1974 bo občinska konferenca ZK obravnavala uresničevanje sklepov in stališče 4. seje Mestne konference ZK Ljubljana o idejnopolitičnih vprašanih vzgoje in izobraževanja. Program

predvideva obravnavo poročil o uresničevanju 5-letnega načrta gradnje šol in vzgojnovarstvenih zavodov iz sredstev samoprispevka, stanovanjske politike v naši občini — s poudarkom na pridobivanju stanovanj za delavce in poročil o dejavnosti verskih skupnosti in njihovih predstavnikov za Bežigradom. Občinska konferenca bo še naprej budno spremljala dejavnost komunistov v družbenopolitičnih organizacijah, dejavnost aktivna komunistov neposrednih proizvajalcev in vključevanje delavcev v delegatski sistem. Komiteje in konferenca pa bosta tudi ocenila priprave in programe samoupravnih interesnih skupnosti v občini, ki so sestavni del skupščinskega sistema ter spregovorili o kadrovskem, organizacijskem in ideološkem napredku ZK v naši občini v tem letu.

Seveda bodo ob tem skrbeli za delo stalnih komisij pri občinski konferenci, ki so si že zastavili svoje programe in za oba stalna aktivna — aktiv komunistov — prosvetnih delavcev in aktiv komunistov iz vrst neposrednih proizvajalcev. S. DROLJIC

TEDEN OTROKA

Prireditve od 7. do 13. oktobra

V tednu od 7. do 13. oktobra bomo, kot je to že običaj, proslavili teden otroka. Praznovanje bo potekalo v smislu gesla »OSVAJAJMO PROSTOR ZA OTROKE — RAZŠIRJAJMO DRUŽBENO ORGANIZACIJO OTROK — USPOSABLJAJMO DRUŽBENE DELAVCE ZANJO«.

Zato namerava občinska Zveza prijateljev mladine v sodelovanju z Društvi prijateljev mladine na terenu prirediti v tem obdobju po krajevnih skupnostih in nekaterih šolah naše občine URE PRAVLJIC za predšolske otroke. Ta oblika je bila v letošnjem letu že preizkušena v krajevni skupnosti Boris Kidrič, kjer je DPM priredilo 10 ur pravljic, ki so uspeli in jih je obiskalo preko 1000 otrok. Program bodo pripravili v sodelovanju s Pionirskim domom. Draga Ahačič, vodja oddelka za gledališko vzgojo, bo s svojo skupino predstavila igrice »Kraljevi smetanovi

kolačiči ter »O čarovnici, ki ni mogla biti hudobna«.

Sedeč po obisku prejšnjih prireditev, takih oblik vzgoje in zabave za najmlajše primanjkuje, zato pričakujejo, da bodo starši v veseljem pripeljali otroke v krajevne skupnosti. Točnega razporeda še ni, vendar pa so se že dogovorili s predstavniki krajevnih skupnosti Bežigrad, Savsko naselje, Stadion, Črnuče in Posavje, kjer bodo ure pravljic prav zagotovo. O točnem datumu prireditev bodo občane obvestili z lepaki na javnih mestih.

DELEGATI ZA KONGRES MLADINE

Pred kongresom Zveze socialistične mladine Slovenije bodo v naši občini organizirali skupščino bežigradske mladine, ki so jo poimenovali kar »mini kongres«. Na tridnevem kongresu, ki bo konec meseca v Bohinju, bodo najprej ocenili delo bežigradske mladinske organizacije v tem mandatu in spregovorili o uspešnosti reorganizacijskih sprememb v Zvezi mladine v naši občini. Drugi dan kongresa bodo dele nadaljevali po skupinah — posamezne komisije in konference bodo pripravljale programe za delo v pokonkresnem obdobju. Izdelali pa bodo tudi pravila in poslovnik občinske konference in njenih organov.

Kongresa se bodo udeležili tudi delegati, ki bodo nekaj dni kasneje zastopali bežigradsko mladino na kongresu slovenske mladine: Janko Pučnik, Andrej Pengov, Franci Kokalj, Brane Bertonec in Stane Zupančič.

MALI OGLAS

PRODAM garažo v Glavarjevi ulici. Informacije na telefon 310-567 od 8. do 14. ure.

PRAZNIK POSAVJA

Nadaljevanje s 1. strani

sednik - občinske skupščine Janez Rigler in predstavnik JLA, polkovnik Hanzlič in podpolkovnik Maliković. Med gosti pa so bili tudi predstavniki iz Kumrovc, Kozjanskega in Hercegovine. Ti so na alovski seji tudi spregovorili in se zahvalili za pozornost, ki jim jo krajevna skupnost Posavje že toliko let izkazuje. Predstavnik iz Kumrovc je govoril o delu Posavja pri gradnji Doma borcev in mladine v Kumrovcu, ki bo odprt že letos za 29. november. Predstavnik iz Kozjanskega je govoril o pomoči njihovim krajam in o zahvalnih izjavah otrok, ki so bili pred leti na Posavju na počitnicah, predstavnik iz Trebinja v Hercegovini pa je govoril o zahvali Hercegovcev zaradi tukajšnjega spominjanja na hercegovsko divizijo, ki je bila v dneh osvoboditve na Posavju. Vsi trije govorniki so potrdili, da je primer Posavja posnemanja vreden primer varovanja in negovanja bratstva in enotnosti jugoslovanskih narodov in narodnosti.

Ob krajevnem prazniku na

Posavju je bilo še več športnih prireditev in gasilska vaja, organizirali so tudi zbor občanov, srečanje krvodajalcev in sprejem za občane, stare nad 80 let. V. J.

AVTO RALLY ZA REZ. OFICIRJE

Zveza rezervnih vojaških starešin bo 21. septembra izvedla za vse svoje člane in njihove svojce avto-rally pod naslovom »Turistično-tovariško srečanje avtomobilistov«.

Pot bo potekala iz Ljubljane preko zgodovinskih krajev NOB do Ribnice na Dolenjskem. V Jelenovem zlebu bodo udeleženci imeli priliko seznaniti se z uspešnim potekom bojev Tomšičeve, Gubčeve, Cankarjeve in Sercejeve brigade, ki so jih izvojevale proti italijanskim okupatorjem pred 31 leti.

»ZBOR OBČANOV«
uredništvo in uprava
Parmova 43
tel. 314-745

TOPLOVOD SPET DALJŠI

Bežigradski krak bo razbremenil toplarno v Mostah

Ze avgusta so na Kržičevi ulici zarohneli stroji in s tem se je trasa vročevodnega voda še nekoliko podaljšala. Od topiarne v Šiški gradijo namreč magistralni vod, ki bo v prvi fazi razbremenil moščansko toplarno. Vod bo potekal po Vodovodni in Kržičevi na Linhartovo in od tam do Topniške, kjer se bo priključil na že obstoječe omrežje. S tem bo pas med Titovo cesto in železniško progo dobil možnost, da se na nov, v d. pr. ključ — priključili so se stolpič na Posavskega ulici, previden je priključek za Dom krajevnih skupnosti: Stadion, za Krko in na drugi strani Titove za dom krajevnih skupnosti Boris Kidrič, vzgojnovarstveni zavod itd.

Izvajalci imajo pri gradnji precej proberov, saj ne dobijo ustreznih cevi. Za to dela na Vodovodni stojijo, vendar pa kaže, da bo do konca leta vsaj v redu in da bo objekt dograjen. Predvi doma bodo do konca leta cevi usposobili toliko, da bo prevozno, do prvega maja 1975. pa bodo ceste asfaltirali in uredili zelenice.

Ze v začetku leta pa so severno od Dimičeve ulice zgradili začasno kotlarno, ki greje vojaški internat, nanjo pa se bodo lahko priključili še nekateri novi objekti — Ekonomska fakulteta, objekti Soseske, Ljubljanskega urbanističnega zavoda SMELT in v prvi fazi pr. hodnje leto tudi soseska B-3.

S. D



Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad. — Ureja uredniški odbor — Joško Pirnar (glavni urednik), Janez Snaj (odgovorni urednik) — Telefon uredništva: 314-745 — Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Parmova 43 — Uprava in oglasna služba: Parmova 43, telefon 314-745. Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197. Časopis izhaja vsak mesec; brezplačno ga dobijo vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini. Poština plačana v gotovini. Tiska ČGP Delo Ljubljana.

VABILO

Ljubitelji folklorne in dramatike, vključite se v Prosvetno društvo Savlje-Kleče

Prosvetno društvo Savlje-Kleče je zaključilo letošnje tradicionalne prireditve: »Posavsko Stehvanje«, »V Ljubljani se dobimo«, »Kresni večer«, srečanje z Narodno čitalnico iz Drage — Rijeka, sodelovanje na XVII. področni reviji dramskih skupin in še številne dramske in folklorne prireditve. Prihodnje leto vstopajo v jubilejno leto — 25. letnico ustanovitve Prosvetnega društva. Upravni odbor že pripravlja program dela in bo s sodelovanjem gledališke in folklorne skupine pripravil več prireditev. V ta namen vabijo mladince in pionirje, da se prijavijo k sodelovanju.

Gledališki odsek bo pričel meseca septembra z vajami za novo dramsko krstno predstavo avtorja in režiserja Romana Novellija. Folklorni odsek vabi na vpis in vaje nove skupine plesalcev. Vaje začetne folklorne skupine bodo tedensko dvakrat, od 20. do 22. ure, po potrebi in dogovoru pa tudi ob nedeljah od 10. do 12. ure. Društvo poseduje folklorne kostume za belokranjske, gorenjske in prekmurske ples, bosanski »Glamoč« in makedonsko »Sopsko oro«.

Člani folklornega odseka se bodo postopoma učili vseh teh plesov.

Vabijo vse zainteresirane za sodelovanje v folklornem ali dramskem odseku Prosvetnega društva Savlje-Kleče.